JomaliHee 3ajijaHue 2

1. JlocTaTro4uHoe ycjoBue MOITAITHOIO puMeHeHus (popMmysibl Baiieca.

2. Ilycrs BeposiTHOCTD BBINaeHus repba pasaa Pr(I') = p € (0,1).
S =“I'PI'PIT...I"” — npousBoJibHOE CJIOBO JIJINHBI M.

Hokazars, uro Pr(S #e Bcrpedaercst HU pa3y B GECKOHEUTHOI JIBOMUHOI cTpoke) = 0.

3. Urpa “Yro? I'ne? Korma?”’, ectb OKpy>KHOCTH ¢ 12 ceKTOpamu.

[IycTh m3BECTHO, 9TO B IEPBOM payHJIe ChITpaJl MePBLIil Bolpoc. KakoBa BEPOSITHOCTH TOT'O, UTO
B TPEThEM payH/ie ChII'paJi k-bIif BOIIPOC.



